

తాగునీటి సమస్య రాకుండా చూసుకోవాలి

పాలమూరు, సెప్టెంబర్ 30 : జిల్లాలో విద్యుత్ విస్తరణ పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలని విద్యుత్ శాఖ వారికి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ స్యూజానుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు.

బాధితులకు ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

జడ్పర్లతో, సెప్టెంబర్ 30 : జడ్పర్లలోని శ్రీనివాసరెడ్డి దమాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న ఉదాహరణ బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు శ్రీను సు శనివారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పరామర్శించారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బాలానగర్, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని పెద్దాయపల్లి సర్పంచ్ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు శనివారం షాద్ నగర్ లో ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలి

పాలమూరు, సెప్టెంబర్ 30 : జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ మావేళ మందిరంలో జిల్లాలోని బయాలాజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కార్యక్రమానికి డీకావో రవీందర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.



విజేతగా నిలిచిన జట్టును అభినందిస్తున్న మంత్రి

- మంత్రి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ లోని ప్రతి వార్డును అభివృద్ధి చేసే మంత్రి డాక్టర్ వీ. శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని 13వ వార్డు బండమీదిపల్లిలో రూ.33లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సీసీ, డ్రైనేజీలను మంత్రి ప్రారంభించారు.

ప్రతి వార్డును అభివృద్ధి చేస్తాం

అభివృద్ధి చేశామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, కౌన్సిలర్ లక్ష్మి, నాయకులు యాదగిరి, లింగం పాల్గొన్నారు.

సీఎంకెవ్ వాలీబాల్ విజేతలకు అభినందనలు

ఇటీవల హైదరాబాద్ లో జరిగిన సీఎం కెవ్ టోర్నీలో వాలీబాల్ విభాగంలో మహబూబ్ నగర్ జట్టు చాంపియన్ గా నిలిచింది. శనివారం స్టేడియం మైదానంలో ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు క్రీడాకారులను క్రీడాశాఖ మంత్రి డాక్టర్ వీ.శ్రీనివాస్ గౌడ్ అభినందించారు.

దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా గురుకులాలు

దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా తెలంగాణలో మైన్ డిగ్రీ గురుకులాలు ఏర్పాటు చేసిన ఘన సీఎం కేసీఆర్ ది అని మంత్రి డాక్టర్ వీ.శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు.

బహిరంగ సభకు ఏర్పాటు పూర్తి

భూత్పూర్, సెప్టెంబర్ 30 : భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆదివారం భూత్పూర్ కు వస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన మంత్రి సభకు సంబంధించి మూడంచెల భద్రతా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు ఎస్పీ నర్సింహ తెలిపారు.

మీటింగ్ కు వచ్చే వాహనాలు భూత్పూర్ పై ఓవర్ ప్రారంభంలో గల కేవీఎస్ ఫంక్షన్ పక్కన ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో పార్కింగ్ చేయాలి. 3. నాగర్ కర్నూల్ వైపు నుంచి మీటింగ్ కు వచ్చే వాహనాలు కలివెన గేటు వద్ద గల పార్కింగ్ స్థలంలో పార్కింగ్ చేయాలి. 4. గద్వాల, కర్నూల్ వైపు నుంచి మీటింగ్ కు వచ్చే వాహనాలు హైవే మీద గల టాటా మోటార్స్ వెనకాల పార్కింగ్ స్థలంలో పార్కింగ్ చేయాలని సూచించారు.

భూత్పూర్ లో ట్రాఫిక్ అంక్షలు

1. మహబూబ్ నగర్ లోని నుంచి భూత్పూర్ కు వెళ్లే భారీ వాహనాలకు అనుమతులేవు. మహబూబ్ నగర్ వైపు సభకు వచ్చే వాహనాలను సాక్షి టెంపుల్ దగ్గరలోని ఇరువైపులా గల పార్కింగ్ ప్రదేశాల్లో పార్కింగ్ చేయాలి. 2. హైదరాబాద్, జడ్పర్ల వైపు నుంచి

బదిలీపై వెళ్తున్న జడ్జికి సన్మానం

జడ్పర్లతో, సెప్టెంబర్ 30 : జడ్పర్ల అడిషనల్ కోర్టు జడ్జి చైతన్య అంగారి మహబూబ్ నగర్ కోర్టుకు బదిలీపై వెళ్తున్న సందర్భంలో జడ్పర్ల కోర్టు ఆవరణలో బారీ ఆసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వీడ్కోలు సన్మాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

Advertisement for 'Bharatam' newspaper, mentioning subscription rates and contact information.

Large advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్' (Namashtee Telangana Classifieds) with 'WANTED' and 'Wanted Reporters' sections.

హాసరాహాసా లీగా క్రికెట్ టోర్నీ

మహబూబ్ నగర్ లో, సెప్టెంబర్ 30 : జిల్లా కేంద్రంలోని బోయపల్లి సమీపంలోని ఎండిసీఎం మైదానంలో జరుగుతున్న ఉమ్మడి జిల్లా అండర్ క్రికెట్ టోర్నీలో హాసరాహాసా కోసం సాగుతున్నది. శనివారం జరిగిన మొదటి మ్యాచ్ లో పర్చుల్ జట్టు రెడ్ జట్టుపై 5 పరుగుల తేడాతో గెలిచింది.

షటిల్ బ్యాడ్మింటన్ విజేతలు ఏవో..

మహబూబ్ నగర్ లో, సెప్టెంబర్ 30 : జిల్లాస్థాయి షటిల్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీలో డబుల్స్ లో విజేతగా ఎజాజ్ అలీ, జీషాన్ నిలిచారు. శనివారం మల్లీవర్రన్ ఇండర్ స్టేడియం మైదానంలో జరిగిన ఫైనల్ లో ఎజాజ్ అలీ, జీషాన్ 21-10, 21-14 స్కోర్లలో భానుకీరణ్, జోయల్ రెడ్డిని గెలిచి విజేతగా నిలువగా, భానుకీరణ్, జోయల్ రెడ్డిని గెలిచారు.

ఉత్సాహంగా అండర్-17 కబడ్డీ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ లో, సెప్టెంబర్ 30 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక స్టేడియం మైదానంలో మహబూబ్ నగర్ అండర్-17 కబడ్డీ సెలక్షన్ కమ్ ట్రయల్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సీనియర్ కబడ్డీ క్రీడాకారుడు ముత్తం హాజరై మాట్లాడారు.

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థి ఎంపిక

జడ్పర్లతో, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని పోటీపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీరాం అనే విద్యార్థి రాష్ట్రస్థాయి పుట్టిబాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి పాపిరెడ్డి తెలిపారు. జడ్పర్లలోని ఓ ప్రైవేట్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదువుతున్న శ్రీరాం అండర్-19 రాష్ట్రస్థాయి పుట్టిబాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు.

గ్రామంలో భూసేకరణ చేయొద్దు

మిడ్చేల్, సెప్టెంబర్ 30 : కాలువల ద్వారా రైతులకు సాగునీరు అందుతుందని భూసేకరణ స్పెషల్ అదనపు కలెక్టర్ జ్యోతి అన్నారు. మండలంలోని వెలుగొమ్మలలో ఎంజీఎల్ఎల్ భాగంగా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు భూసేకరణ కోసం గ్రామంలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఎంజీఎల్ఎల్ వెలుగొమ్మల నుంచి బుద్ధసముద్రం వరకు కాలువ కోసం భూసేకరణ చేయాలని సూచించారు.

బహిరంగ ప్రకటన

Real estate advertisement for 'Bharatam' newspaper, listing properties for sale and contact information for K. Chandramouli.